



扫码报微信  
看更快资讯  
鲁中晨报官方微信



鲁中晨报

新闻热线 3585000



天气预报

16日,晴转多云,局部有浮尘,北风2~3级,9~24℃ /  
17日,多云转晴,东风转北风2~3级,8~25℃ /  
18日,晴间多云,南风2~3级转东南风3~4级,11~29℃

# “淄博—高校人才直通车”开赴河南

## 达成初步就业意向1100余人次

淄博4月15日讯 金三银四,正是春招的黄金期。4月10日—12日,“淄博—高校人才直通车”组织市内25家优质企事业单位,组团赴河南3地4校开展专项招聘活动,为重点企业选人引才和高校毕业生就业牵线搭桥。

淄博市人社局党组书记、局长孙宏业,党组成员、副局长王昊天,市及部分区县人社部门负责人参加活动。此次活动以招聘实效为导向,聚焦纾解重点企业人才需求难题,精选先进

陶瓷、新能源汽车、新医药、聚氨酯等产业链的23家重点企业和2家省属事业单位,匹配河南科技大学、河南工业大学、郑州大学、河南大学四所高校的优势学科,精心编排专项化、定制式招聘。其中,链主企业4家,上市企业4家,国家级专精特新“小巨人”企业2家,省级专精特新企业5家,共提供岗位需求人数768人,达成初步就业意向1100余人次,硕博占比超过37%。

“今年公司计划校招30人。

今天来的学生素质高,专业很对口,我们收到了30多份简历。刚才面谈了一个学生,非常不错,已经和他签约了。”山东淄博建集团有限公司劳动人事部部长崔海龙刚刚通过网络与河南科技大学建筑学的毕业生张辛露签订了劳动合同。

淄博人社利用举办直通车活动契机,与四所高校举办校地交流座谈会,介绍淄博市人才引引情况和学校毕业生基本情况。向四所高校赠授“淄博—高校

人才直通车’招才引智杰出合作院校”牌匾,并与河南科技大学、河南工业大学等高校新签署《人才引进合作协议书》,河南科技大学向淄博市人社局赠授“毕业生就业工作站”牌匾,共同为促进高校毕业生就业搭建更广阔的平台,为人才引进和交流对接建立更广泛的合作机制。

近年来,淄博市实施“深耕东北、经略西北、逐鹿中原”的引才战略,与河南四所高校保持着长期的交流合作,累计联合举办

7场“直通车”招聘活动,吸引了400余名毕业生来淄就业、扎根立业,来淄人数呈逐年上升趋势。未来,淄博人社将持续围绕企业和青年人才的需求,延伸服务链条、拓展招引方式,搭建更多维度、直达式对接平台,吸引更多高校毕业生选择淄博,为新型工业化强市建设提供坚强的人力

资源支撑。  
大众日报淄博融媒体中心  
记者 刘文思 通讯员 李泽健

# 淄博籍下肢畸形儿童有望获免费治疗

## 0—16岁儿童可申报“奔跑天使基金”资助

淄博4月15日讯 记者今天从淄博市红十字会获悉,户籍地址为山东省内的0—16岁中国籍儿童,可申报“奔跑天使基金”,申请通过后患儿治疗费用除医保报销以外的个人支付部分将根据评估后予以全额或部分资助。

为帮助到更多下肢畸形的

儿童,奔跑天使基金拟计划4月中下旬联合山东省红十字会、山东省医疗保障局组织来自山东大学齐鲁医院、等省内主要城市的三甲医院小儿骨科矫形及国内外知名专家,深入开展困难家庭下肢畸形儿童关爱行动。

淄博市红十字会工作人员介绍,此次活动计划首批在山东

省济南市、临沂市、潍坊市、菏泽市、济宁市、淄博市6市开展“奔跑天使基金下肢畸形儿童关爱行动—山东行活动”的线下征集工作。

记者了解到,此次救助对象为户籍地址在山东省内的0—16岁中国籍儿童;符合以下病情指征且尚未进行手术治疗的;包括

但不限于以下病情:脑瘫后遗症等原因造成的下肢畸形的(先天性/后天性/创伤/肿瘤/炎症),髋关节、膝关节、足踝畸形,肢体不等长,先天性胫骨假关节等。

淄博市红十字会咨询电话:0533-2761876

大众日报淄博融媒体中心  
记者 任灵芝 通讯员 赵伟

# 淄川区区长今天上线12345

淄博4月15日讯 4月16日(星期二)9:00—11:00(10:30—11:00为回访时间),淄川区委副书记、区长冯炳涛上线12345,专线电话(0533)5112345。

受理范围:淄川区区域范围内属于淄博12345政务服务便民热线受理范围内的各类咨询、求助、投诉、举报和意见建议等。

大众日报淄博融媒体中心  
记者 赵志斌 刘文思

# 司法拘留难实施 网格协助来帮忙

## 七项机制建设十大案例

刘某某与淄博XX工贸有限公司劳动争议一案,淄博市周村区劳动人事争议仲裁委员会于2022年6月17日作出周劳人仲案字[2022]第227号仲裁调解书,确定淄博XX工贸有限公司分期支付刘某某工资25000元。因淄博XX工贸有限公司未按期履行,刘某某向本院申请强制执行。

执行过程中,本院向淄博XX工贸有限公司发出执行通知书、报告财产令后,该公司未按

执行通知书履行付款义务,亦未报告财产,且经传票传唤拒不到庭。因淄博XX工贸有限公司未履行财产报告义务且拒不到庭配合执行,本院依法作出司法拘留决定书,决定对淄博XX工贸有限公司法定代表人朱某某拘留十五日。

随后,法警到朱某某住所地周村区北郊镇某村实施拘留,到该村后,发现朱某某所在村已经拆迁,登记的户籍地住所已不存在。该村“两委”工作人员称,被拆迁人员现无安置房,系通过支付租金的方式由他们在外租房居住,不清楚朱某某现住具体地址。

经向申请执行人了解及多方打听,执行法官未能获取朱某

某具体住址。随后,依托市政法委、市法院网格员协助执行机制,周村法院将朱某某信息层报协查。数日后,协查信息反馈:朱某某现租住于周村区碧桂园X号楼X单元X室。

根据该线索,本院成功将朱某某拘留到案。迫于司法拘留压力,淄博XX工贸有限公司当场支付刘某某2000.00元,并积极与刘某某达成执行和解。

### 记者有感

执行工作重点在于“查人找物”,在执行案件数量激增的情况下,依赖执行法官“走街串巷”找人已不现实。社区网格员直接面对群众,特别是前期疫情防控积

累下的居民信息极为庞大,对掌握的所属网格居民的基本信息解既全面准确,又更新及时。

本案中,朱某某所在的村已经拆迁,在其在外租房、住址不明的情况下,依托网格员力量,成功找到其住址并实施拘留。另外,网格员开展日常工作并不仅依靠自身力量,与社区物业、楼栋楼长、网格内党员等力量都建立了密切联系,形成了自己的“小队伍”。这对于法院在老旧小区、拆迁改造小区等地址变动较大,不易确定被执行人具体下落的情况下开展送达、集中行动等有很大的帮助。

大众日报淄博融媒体中心  
记者 王莉莉 通讯员 王琦

# 本周气温起伏 淄博还有降水

淄博4月15日讯 新一周的工作日在阴沉的天气中拉开序幕。本周淄博气温起伏,最高气温达29℃左右,周中或有小雨。

4月14日,淄博市人影办适时组织实施了烟条增雨作业,共燃烧烟条16根。此外,省人影办飞机增雨2架次。

根据预报,16日—18日,气温连续回升,最高气温将升至28℃左右,最低气温13℃左右;19日—20日,气温下降,最高气温23℃左右,其中19日或有小雨;21日,气温回升,最高气温或升至29℃左右。

大众日报淄博融媒体中心  
记者 孙渤海 通讯员 孟伟

# 家校合力 共育英才

成长在世纪英才  
咨询热线: 3586611 3586111



还记得,2023年5月的阳光,温暖而又柔和,孩子踏入了淄博世纪英才外语学校的大门,从此开启了寄宿制小学校园生活,目送着他小小的背影,心中虽有万般不舍,也有太多的期待与憧憬,那是他人生中的一个重要转折点。

作为插班生,新环境、新同学、新老师,对于孩子来说,是一个全新的开始,也是一个巨大的

挑战。比起在家中黯然神伤、恍惚不安的我,孩子对于新环境的适应能力让我感到欣慰,从老师们给发送的生活学习照片、电话交流中的了解,感觉他从起初的羞涩以及对新校园生活的陌生和好奇,随着时间的推移,逐步主动融入、探索和适应,他开始了与新同学的交流,参加了各种课外活动,沟通时能感觉到孩子的每一天都充满了快乐与惊喜,也让我们看到了他如同嫩芽般悄然生长,新环境的一切都已成为他眼中五彩斑斓的画卷。

生活能力方面,从转校来几个周,我们已注意到,孩子变得独立了许多。在生活老师张老师的帮助指导下,他学会了如何自己

清洗收拾衣物、整理书包、规划时间,甚至开始主动帮助家里做家务。学校的教育不仅仅是知识的传授,更是生活技能的培养,我为他的成长感到由衷的欣慰。另外不得不提到的是,孩子刚入学时,张老师为了缓解我不安的心情,经常主动与我沟通孩子的动态,那份温和与耐心,让我由衷地感激,极大地缓解了我的焦虑。

学习方面孩子同样也取得了不小的进步,新的学校、新的老师,甚至是新的课程内容,在老师们爱的陪伴与鼓励下,孩子非但没有退缩,反而更加努力地学习,逐渐适应了新的学习节奏,同时也增强了他的自信心。在这个过程中,我们深刻感受到

了任课老师们的用心和付出,不仅关注孩子的学习成绩,更重视孩子的全面发展和个性培养。老师们全心全意用爱育人,作为家长,对此深感感激。

性格方面,在学校的教育和老师们的关爱下,孩子变得更加积极乐观了。前几日的故事大王比赛,积极参加的心态,整个过程的准备,孩子的眼神中多了一份坚定与自信。他显然已学会了如何面对问题,如何在困难中寻找答案。比赛结束当天,收到班主任发来的照片与视频,心中的那份感激无法言喻。在快乐中学习,在成长中收获,老师们用智慧与爱心,点燃了孩子对学习生活的渴望,让他在成长的

道路上更加坚定与自信,相信也会激发他对未来的无限憧憬。

时间飞逝,转眼已近一年的时间,融合母爱式教育的微风,轻轻拂过孩子的脸颊,带走了他的稚嫩与依赖,留下了成长的足迹,这些变化,是他成长的见证,也是我们家长心中的骄傲。

阳光依旧温暖,孩子的成长也在继续。我相信,在未来的日子里,他会继续在世纪英才校园中茁壮成长,绽放出更加耀眼的光芒。而我们作为家长,也会在学校老师的指引下,家校共同努力,支持他、鼓励他,共同迎接每一个充满希望的明天。

世纪英才外语学校 4.3李昊霖家长